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V červnu 2023 se 2 pedagogové z 1. stupně naší školy zúčastnili mobility, která byla 

zaměřena na zdokonalení anglického jazyka jak z hlediska jazykových dovedností, tak i 

metodické stránky. Cílem kurzu bylo zkvalitnění vzdělávacího procesu na naší škole a 

systematické věnování se mezinárodní spolupráci ve výuce, příp. v rámci zájmového útvaru. 

Účastníkům mobility byl vybrán dvoutýdenní kurz Intensive English then Modern 

Methodologies for the Language Classroom  jazykové školy Twin English Centre v Dublinu.  

Po ukončení mobility bylo vytvořeno 10 pracovních listů, ve kterých Mgr. Petra Ponczová 

využila nové postupy a metody získané na kurzu v zahraničí. Tyto pracovní listy budou dále 

implementovány do běžné výuky anglického jazyka na 1. stupni. Mgr. Kateřina Glučová se 

registrovala do platformy eTwinning a vytvořila projekt s názvem School vocabulary 

calender. V projektu aktivně využívá poznatky získané na kurzu. 

Mgr. Petra Lasotová 
           koordinátorka projektu 

  



V červnu jsem v rámci programu Erasmus+ spolu s kolegyní využila příležitost vycestovat do 

irského hlavního města Dublin na jazykový kurz. Po dobu dvou týdnů jsem docházela do 

tamní jazykové školy Twin English Centre Dublin. První týden byl zaměřený na všeobecnou 

angličtinu a kromě zdokonalování mých jazykových dovedností jsem také měla možnost 

poznat lidi z opačného konce světa. Do mé skupiny patřil student z Peru a dvě studentky 

z Brazílie. V druhém týdnu, který byl zaměřen na metodologii, jsme probírali a navzájem se 

inspirovali v oblasti moderních metod ve výuce. Mimo to byla také příležitost navštívit 

památky a známá místa v Dublinu, jako například St. Stephen´s Green Park, Trinity College 

Dublin, Národní muzeum, Phoenix park nebo tradiční Guinness. Celý pobyt byl velmi 

vydařený a jako bonus k tomu bylo krásné počasí, které není v Irsku zrovna obvyklé. Děkuji 

za příležitost účastnit se. Určitě bych se takto ráda vzdělávala i v budoucnu a obohacovala 

dál svůj profesní profil.  

Mgr. Petra Ponczová 
             účastnice mobility 

 

Ráda bych se s vámi podělila o nezapomenutelný výlet do Dublinu na jazykový kurz, který 

nám byl školou zprostředkován díky programu Erasmus+. Byla to jako dovolená s náloží 

nových poznatků, věcí ke koukání a zkoumání. První týden jazykového kurzu byl zajímavý a 

inspirující. Měli jsme možnost poznat nové lidi a kultury z celého světa, a tak opravdu 

angličtinu procvičovat, především na komunikační úrovni. Spousta studujících se zde 

připravovala na složení jazykových zkoušek, a tak jsme měli možnost si vyzkoušet testy pro 

naši úroveň. Jelikož i vyučující jsou z různých míst světa, bylo možné pozorovat i jiné metody 

učení a inspirovat se do vlastní praxe. Druhý týden kurzu byl zaměřený na metodickou 

stránku výuky anglického jazyka. Veškeré materiály vkládal lektor do Google Classroom, 

proto z nich můžeme čerpat i nadále po dokončení kurzu. Společně jsme objevily kouzlo 

Dublinu, prolezly jsme staré uličky, zkoumaly památky a ochutnávaly výborné pokrmy, které 

bychom doma nikdy nezkusily. Kurz byl nejen plný nových triků pro výuku angličtiny, ale taky 

nám dal nové nápady na vlastní hodiny. Teď se těším, až s žáky vyzkoušíme všechny nové 

fígle ve výuce i v eTwinningovém projektu. Jsem moc vděčná za tuto skvělou a odlišnou 

zkušenost. Hned bych jela znovu. 

Bc. Kateřina Glučová 

             účastnice mobility 


